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Hieronder vind je de reactie op de 2 vragen over het onderzoek {EEEMis akkoord; onderstaande beantwoording is conform

eerder aangeleverde factsheet aan AZ voor de APB).

+ Kamervraag FvD6: Hoe ver is het Deloitte-onderzoek naar het LCH inmiddels gevorderd?

- De staatssecretaris van VWS heeft uw Kamer op 15 september jl. geinformeerd over de voortgang van het aanvullend

onderzoek door Deloitte naar de inkopen van persoonlijke beschermingsmiddelen (PBM). In deze brief is toegelicht
dat de eerder genoemde opleverdata niet haalbaar zijn. Om ervoor te zorgen dat de onderste steen bovenkomt is

aanzienlijk meer tijd nodig dan op 18 juni jl. door toenmalig minister voor Medische Zorg is gencemd.
Nu het onderzoek is gestart, blijken de omvang en complexiteit van de werkzaamheden - collectie van data

-onderschat. Het ministerie van VWS en het onderzoeksbureau zetten alles op alles om deze vraagstukken zo snel

mogelijk op te lossen.

De prioriteiten van het onderzoek zijn onveranderd: allereerst wordt de overeenkomst met Hulptroepen Alliantie (HA)
en/of Relief Goods Alliance B.V. (RGA) onderzocht. Vervolgens de andere twee overeenkomsten (met een

totaalwaarde van meer dan 100 miljoen euro) en tot slot alle overige overeenkomsten.

« Kamervraag FvD7: Wanneer verwacht u de uitkomsten van dit onderzoek naar de Kamer te kunnen sturen?

- De staatssecretaris van VWS heeft in de Kamerbrief van 15 september jl. aangegeven ernaar te streven u in de

tweede helft van oktober te informeren over de voortgang. Volgens het onderzoeksbureau valt echter niet uit te

sluiten dat ook op dat moment nog niet duidelijk is wanneer het de resultaten van de drie fases uit het onderzoek

kan opleveren.
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Ik krijg zojuist onderstaande Kamervragen doorgestuurd. Kunnen jullie vragen FvD6 en FvD7 beantwoorden?

« Kamervraag FvD6: Hoe ver is het Deloitte-onderzoek naar het LCH inmiddels gevorderd?

« Kamervraag FvD7: Wanneer verwacht u de uitkomsten van dit onderzoek naar de Kamer te kunnen sturen?

Alvast dank!
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Zouden jullie de onderstaande Kamervragen in concept kunnen beantwoorden? Het gaat om:

+ Kamervraag FvD1: Tot wanneer is de garantstelling die u heeft afgegeven voor het Landelijk Consortium Hulpgoederen

(LCH) geldig? Aan het LCH is een garantstelling afgegeven tot en met 24 juni 2021.

+ Kamervraag FvD4. Sinds wanneer worden de standaard aanbestedingsregels weer (in alle gevallen) gevolgd binnen het

LCH? Indien dit niet het geval is, kunt u dan aangeven waarom dit niet gebeurt en aangeven hoe contracten op dit

moment worden gegund binnen het LCH en wanneer de aanbestedingsregels wel weer gevolgd zullen gaan worden?

+ Kamervraag FvD6: Hoe ver is het Deloitte-onderzoek naar het LCH inmiddels gevorderd?

« Kamervraag FvD7: Wanneer verwacht u de uitkomsten van dit onderzoek naar de Kamer te kunnen sturen?

Met vriendelijke groet,

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport
Directie Financieel-Economische Zaken

Parnassusplein 5 | 2511 VX | Den Haag
Postbus 20350 | 2500 EJ | Den Haag
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Zie de vragen van de FvD hieronder. In geel heb ik een voorstel gedaan voor de behandelaren.

Groet,

1. Tot wanneer is de garantstelling die u heeft afgegeven voor het Landelijk Consortium Hulpgoederen (LCH) eeldig’ EEE
. Zin er, behalve de sneltests. [1] andere (corona) hulpgoederen die, bijvoorbeeld omdat ze een beperkte houdbaarheidsduur

hebben, naar alle waarschijnlijkheid niet gebruikt zullen (kunnen gaan) worden? Indien dit het geval is, welke goederen betreft dit en

hoeveel zijn deze goederen waard?ova |3. Kunt u de Kamer informeren over de congr

ie

sinds de zomer zijn gezet voor het verbeteren van het financieel beheer

voor de begroting VWS voor het jaar 20227

4. Sinds wanneer worden de standaard aanbestedingsregels weer (in alle gevallen) gevolgd binnen het LCH? Indien dit niet het geval
is, kunt u dan aangeven waarom dit niet gebeurt en aangeven hoe contracten

i
dit moment worden gegund binnen het LCII en

wanneer de aanbestedingsregels wel weer gevolgd zullen gaan worden?

5. Worden de standaard aanbestedingsregels (in alle gevallen) gevolgd binnen het ministerie? Indien dit niet het geval is, kunt u dan

aangeven waarom dit niet gebeurt en aangeven hoe contracten waarbij deze procedures niet worden

Sk3
dit moment worden

gegund binnen het ministerie en wanneer de aanbestedingsregels wel weer gevolgd zullen worden?

6. Hoe ver is het Deloitte-onderzoek naar het LCH inmiddels gevorderd?
7. Wanneer verwacht u de uitkomsten van dit onderzoek naar de Kamer te kunnen sturen?

8. Hoe is het mogelijk dat dit soort riante ontslagvergoedingen nog steeds aan (mislukte) zorgbestuurders worden uitgekeerd?[2] Wat
heeft u het afgelopen jaar gedaan om dit te voorkomen?

Wat gaat u het komend jaar doen om zeker te weten dat dit nooit meer voorkomt? [2] RTL Nieuws, 20 september 2021, 'Ziekenhuistop
vangt kwart miljoen euro aan

dl:BECy
anl/economie/bedrijven/artikel/5255303 /ziekenhuis-santiz-

slingeland-skbafkoopsommen-fusieflop
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